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Amire mindenki felfigyelt
A Magyar Dolgozók Pártja Poli­

tikai Bizottsága által szeptember 2-án 
hozott nagyjelentőségű határozatra, 
(amely kimondja, hogy 1948 szep­
tember 6-tól 1949 március 6-ig tag- 
és tagjeiöltfelvételi zárlatot léptetett 
életbe pártunk), párttagok és pár- 
íonkívüliek egyaránt felfigyeltek. Az 
emberek tapasztalatból tudják: ha 
a kommunisták valamiben állási 
foglalnak, vagy határozatot hoz­
nak, az befolyással bír az ország 
minden rétegének sorsára. A volt 
földbirtokosok, tőkések, a régi rend 
emberei, a nép ellenségei tudják, 
hogy semmi jót nem várhatnak. A 
munkások, dolgozó parasztok és a 
velük együtt haladó értelmiségiek 
megtanultak, hogy a kommunisták ha­
tározatai olyan cselekedeteknek szab­
nak irányt, melyek az ő felemelke­
désüket szolgálják.

A párt; élcsapat. Ezt a címet 
adta Rákosi elvtárs ez éy áprilisá­
ban a Szabad Nép-ben irt cikké­
ben, melyben megállapította, hogy 
baj van a pár!szervezés módszerei­
ben, hogy a Kommunista Párt gyors 
növekedése veszélyeket idézett fel, 
hogy pártunk szociális összetételé­
ben bizonyos eltolódások mutatkoz­
nak, hogy pártunkban idegen s el­
lenséges elemek, korruptak és kar­
rieristák furakodtak be.

A MKP minden eszközt megraga­
dott, hogy a pártot az ilyen elemek­
től megtisztítsa, hogy a pártot erő­
sítse, hogy megtudjon felelni azok­
nak a követelményeknek, amit a 
magyar dolgozók joggal elvárnak 
tőle: hogy vezesse őket abban a 
harcban, amely a népi demokrácián 
keresztül a szocializmushoz vezet.

Nagyban és egészben meg is 
felelt pártunk azoknak a követel­
ményeknek, melyeket a felszaba­
dulás utáni idők felvetettek és si­
keresen vezette a magyar nép har­
cát az újjáépítésért, az államosí­
tásért és mindazért, ami népünk 
felemelkedésének záloga, biztosí­
téka.

A két munkáspárt egyesülése, a- 
Rtely politikailag hatalmas győzelmet 
jelentett a magyar dolgozóknak, de 
a párt, a MDP szociális össze­
tételét illetően nem csökkentette, 
hanem inkább még növelte azo­
kat a veszélyeket, melyek pártunk 
élcsapat jellegét elmosódással fe­
nyegették. Ezekre a veszélyekre 
mutat rá pártunk Politikai Bizott­
sága, amikor megállapítja: „Pár­
tunk szociális összetételében a 
kispolgári elemek túlságosan meg­
növekedtek pártunk proletár jellege 
rovására, sót polgári elemek is 
befurakodtak a pártba. Pártunk 
szociális összetételében bekövet­
kezett ezen eltolódás következté­
ben a forradalmi éberség, szilárd­
ság és harci szellem eltompulásá- 
nak tünetei mutatkoznak“.

Farkas Mihály elvtárs, a MDP 
főtitkárhelyettese ezzei kapcsolatban 
a következőket mondotta „• „Nekünk 
világosan látnunk kell a sikerek 
mellett pártunk hiányosságait, azo­
kat a veszélyeket, amelyeknek pár­
tunk ki van téve... Az osztály- 
harc kiéleződése megköveteli pár­
tunk vezetőitől, minden egyes tag­
jától,hogy világosan lássák az 
előttünk álló harci szakasz ne­
hézségeit“.

Hogy mennyire helyes Politikai 
Bizottságunk határozata, bizonyítja 
lapunk más helyén közölt öcsödi 
eset is, ahol a párt tagja volt az a

Molnár Béla községi főjegyző, aki 
Horthy rendszerét hűen kiszol­
gálta, most pedig a falu ellensé- 
8ejL a kulákokat támogatta és 
kijátszotta a dolgQzó parasztokat, 
feirevezette öcsödi pártszerveze­
tünk vezetőségét s a párt égisze 
alatt hivatali súlyával folytatta 
népellenes aknamunkáját.

Politikai Bizottságunk határozatá­
nak helyességét huzza alá az a kö­
rülmény is. hogy az utót# időben 
szarvasi pártszervezetünk felé egyre 
nagyobb számban tódultak a kispol­
gári elemek sőt polgári elemek. 
A jelentkezők között szerepelt vitéz 
Tóth János sertésnagykereskedő, 
Lelkes Pál tanító, volt leventeoktató, 
Lászlóffi László a FKG.-bó! kizárt

István öccse, Litavecz János közsé­
gi tisztviselő volt Horíhy-katonatíszt 
Litavecz Mihály h. végrehajtó a 
debreceni munkaszolgálatosok ke­
gyetlen kedő parancsnoka. De minek 
sorolnánk tovább? Ebből is látható, 
hogy milyen mértékű volt az osztály­
idegen elemek tülekedése pártunk felé 
és kétségtelenül megállapítható, hogy 
rohamuk nyomokat hagyott hátra 
pártszervezetünkbe.

„A párt hiányosságai ellenére is 
egészséges és szilárd* állapította meg 
Farkas elvtárs. De mennyire egész­
ségesebb lesz, ha eltávolítjuk soraink 
közül azokat az elemeket, akik szá­
mításból jöttek pártunkba!

A MDP megyei aktíva ülése
Kiss Károly ismerteti a pártszervezetek előtt álló feladatokat

A Magyar Dolgozók Pártja bé- 
késmegyei szervezete a Párt Poli­
tikai Bizottságának a fogfelvételi 
zárlattal kapcsolatos határozatá­
nak gyakorlati végrehajtására a 
mai napon Békéscsabán megyei

aktíva ülést tart. Az aktíva ülés 
előadója Kiss Károly, a Központi 
Ellenőrző Bizottság elnöke.

Az egésznapos ülésen megtár- 
I gyalják mindazokat a tennivalókat,
( amelyek a pártszervezetekre vár­

nak a Politikai Bizottság határoza­
ténak végrehajtása során. Az ér­
tekezletet rendkívül nagy érdeklő­
dés előzi meg : mert az elvtársak, 
ezután sokkal jobban tudják majd 
végrehajtani a PB határozatát.

Községi földbérlő 
bizottságok figyelmébe !

A Megyei Földhivatal Fb 62-1948 
sz. körrendeleté 3. pontjának azon 
rendelkezéséi, mely szerint a folyó 
év őszén lejáró haszonbérietek a 
9000-1948 korm, rendelet érteimében 
mentesítendő terület a haszonbérbe­
adó tulajdonos szabad rendelkezése 
alákerülnek — hatálytalanítom.

Ennek folytán elrendelem, hogy 
mindazon az ügyekben, amelyekben

a községi földbérlő bizoltságok a ha­
tálytalanító rendelkezésnek megfele­
lően határozatot hoztak, az ügyet 
vegyék újból tárgyalás alá s az "elő- 
haszonbérleti jogot a bárbeadott in­
gatlan egész területére gyakorolják. 
Dr. Varga Zoltán járasbíró a megyei 
Földhivatal ügyvivője.

Gyula, 1948, szept. 22.

Értelmiségi
ankét

A Wroclávi értelmiségi világkon- 
greszus s a budapesti Értelmiségi 
Nemzeti Bizottság állásfoglalását és 
határozatát vasárnap tárgyalta meg 
ankét^keretében a szarvasi értelmi­
ség. Az ankét nagyszámú résztve­
vője egyhangúlag és határozatiig 
csatlakozott a budapesti Értelmiségi 
Nemzeti Bizottság határozatához.

fog off el a / /

Lefler György
budapesti születésű 21 éves nyilas 
tömeggyilkos bandita hosszabb idő 
óta van alkalmazásban Varga Jenő 
endrődi gazdálkodónál, akinek bír 
toka és tanyája a szarvasi határban 
T. VI. ke;-. 178 sz. alatt fekszik.

Lefler 1944-ben a fasiszla őrület 
idején lépett be a budipesti nyilas 
pánba s mint ilyen résztvett a du­
ne parti vérengzésekben s az áldo­
zatok kirablásában. Mint beismerte, 
csoportokban kísérték ki a Duna- 
partra azokat, akik nem értettek 
egyet a nemzetgyilkosokkal és tö­
megesen mészárolták le őket. Per­
sze az áldozatokat kifosztották.

„Jó családból való a Gyurka“
az összelopott véres aranyat Budán 
lakó bátyjának adta, aki a felsza­
badulás után autójavító műhelyt ren­
dezett be Pesten Dembinszky-utca 
28 alatt a rablóit érlékekből.

Meg is mérték az aranyat,
amely félkilót nyomott. Tehát „jó 
üzlet“ volt a dunaparti gyilkolások­
ban részt venni. Igaz, amint ő 
mondta, „csak nyolc“ embert ölt 
meg sajátkezűleg.

De ö is megneszelte,
mint sok társa, amikor a Vörös 
Hadsereg szétverte a fasiszta ban­
dákat, hogy viselt bűneiért felelnie

kell s ezért jobbnak látta, ha kere­
ket old. így jutott el a szarvasi ta­
nyákra Varga Jenőhöz, a sógorhoz, 
és beállt hozzá mezőgazdasági mun­
kásnak, azzal a gondolattal, hogy 
majd „átvészeli ezeket az időket“.

Azonban a szarvasi rendőrség le­
leplezte a bujkáló tömeggyilkos nyi­
last és letartóztatta. Sem ő, sem 
bátyja tovább nem élvezik a rablott 
értékeket.

Taggyűlés
A MDP szarvasi szervezete szept. 

25-én, szombaton este 8 órai kez­
dettel taggj ülést tart az Árpád-szálló 
emeleti termében.
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MDP Békés Megyei Bizottságának
/ Molnár Béla községi fofegvzö

fraiétrozaia Párttag ügyében.
n irtr.-zr.lz Pártia Békés Megyei Bizottsága megtárgyalta az öcsödi part- 

vezetőség" szeptember 15-én, Molnár Bel- iöjegyzö. a párt tagjának ügyében hozott fegyelmi

Ülésének határozatát : , , nártvezetőséé álláspontját és Molnár Béla
A Megyei Bizottság nem fogad,a el a partvezetoseg ana p ' Bizottsági

... . mprt köztisztviselői állását a dolgozó parasztság kijatszasara, a Foldberlo Bizottság 
főjegyző , mert k“*»*™ becsapására használta fel; összejátszott a falu egyes zsjros
^rrkulakialv-a.^ ősz,ályfdegen elemekkel: ezért a Magyar Dolgozók Pártja tagja, 

sorából kizárta."
nagyobb dolgok megoldására?Négy éve kínlódik a dzsentriskedő 

Molnár Béla főjegyző keze alatt a 
falu. A mű t szolgabirámak közigaz­
gatási bürokratizmusa testesül meg 
benne, amely akadályozója a falu 
egészséges fejlődésének. Aktatolo­
gatása és paragrafusok rágósa 
közben a stabilizáció óta a község 
részére rendelt és leszállított ny om­
tatványokért, közel 7 ezer forintot, 
nem utalt még át a mai napig 
sem. Hogyan tett volna lépést akkor

íme nem véletlen, hogy a MDP 
Politikai Bizottsága szept 2-i ülésén 
tag- és tagjelöltfelvételi zárlatot lép­
tetett életbe

„A kulákok nézeteit a pártba be­
furakodott ... a Horthy-rendszert 
kiszolgáló jegyzők . . . vallották“, 
mondotta Farkas Mihály elvtárs a 
MDP főtitkárhelyettese 1948 szept. 
17. én a MDP nagybudapesti funk- 
ciónárusai előtt tartott beszámolójá­

ban a tag- és tagjelöltfelvételi zár­
latról s a Politikai Bizottság határo­
zatának végrehajtásáról. 1

„Igen, pártunk szociális összetéte­
lének a megromlása azzal a követ­
kezménnyel járt, hogy itt-ott sikerült 
az ellenségnek egyes pártszerveze­
teinket, — igaz csak átmenetileg — 
de mégis eltéríteni Központi Veze­
tőségünk helyes politikai irányvona­
lától “.

Így volt ez Öcsödön is.

így szabotálják a
nép
falu

Soha még szebb október
hatodikára nem ébredt még az öreg 
proietárveritéktő! itatott szarvasi ha­
tár, mint négy éve. A guzsbavert 
nép kezéről az urak bilincse lehul­
lott. A hetyke Kacskovics Zsiga 
urasági kötőiékjeiből földmérő lán­
cot sodortak. A dzsentri H :viárokat 
kiseperte a nép a szolgabirák palo­
tájából. A kútmérgező Orosz Ivánok, 
a svábból lett ködevő ál magyarok ; 
Selmeczi-Wógnerok a börtönbe ke­
rültek. Szellemi atyjuk : a vén Sauer, 
meg Zerinvári gyáva nyűiként kül­
földre szöktek.

A régi nagy urak helyett
azóta itt új urak, kis urak születtek. 
Nem csendőrszurony segítségével, 
hanem a sokezer szarvasi földnél­
küli „Gyúró" véréből, zsírjából. A 
régi vad urak hétlornyú kastélyai­
nak, palotáinak van egy rossz szo­
kása: ha lebontják az öregeket, a 
Boizáékat, a vitéz Horváthékat, a 
Fábiánokat, megpróbál kisarjadni 
tőle hét-tiz kilométer távolságban.

A mohók, a torkosok
minden erőt, pénzt felfaiók és az 
őrök sírók a fejlődés fékjei, 
megkezdték kérlelhetetlen harcukat 
— felszabadult béreseik ellen.

Rózsáson terpeszkedik
az egyik palatetős kulák kúria. Eőtte 
marhakarám, mögötte nyúlik az is­
tálló. A reggeli ködben erjed a trá­
gyagőz. Négy-öt rongyos béres vil- 
lázza. Távolabb ott húződik a trak­
tor, a vetőgép. Éves süldők rágják 
az ól falát. Borjú bőg az anyja 
csecse után...

BORGULYA GYÖRGY
kastélyába vagyunk. Hetvenegy hold 
zsiros és „fura ura“. Aki ott az or­
szágút szélibe a hasonszőrű kulá­
kok szemefénye. Mert dacol. Mert 
sercint, ha egymás között vannak és 
ha a nép államáról van szó. Puha 
arcán vigyor ül, ha a gépállomásra 
fordítják a szót.

— Jó, jó, csinálják, de én egy 
vasat sem adok.

A mezőgazdaságfejlesztési búzá­
ját nem fizeti. Első osztályú földje 
után kivetettek 57 mázsa 60 kilót,

— Ráérünk, mondja. De ráér még 
a búzaföldadójának a fizetésére is. 
Hatvannégy mázsa búzából egy de­
kát sem vitt be Kleinhez, se a szö­
vetkezetbe. Együttes adója olyan, 
mint a Csákiék szalmája. Pedig öt 
süldőből vígan fizethetné a 4 ezer 
forintot. Van neki még egy másik, 
régi adóssága is, valami 375 formt, 
amit meg;gért, alá is bökte a nevét, 
hogy fizeti, ez a munkanélküliség 
enyhítésére kivetett 46-os adója. De 
Borgulya György azért kulák, hogy 
ezt másnap megtagadja. Minden lé­
pésé a do'gozó parasztok elárulását 
nyikorogja, aki szedi a vámot a 
földből és nevet az újparaszíok erő­
feszítésén.

Mach an György
68 holYföldjét külön országnak te­
kinti,, melynek ő az ura s rendkívüli 
követe, ahol nincs adófizetés és 
ezzel téveszti össze az új hazát, 
mert 89 mázsa búza aduját és fej­
lesztési járulékát, valamint 6 ezer 
forint adóját — elverte másra. Mert 
szeret „élni“, mert a kulák éiet 
szép, ahol a Machan Györgyöknek 
termetlek a legerősebb paraszt- 
gyerekek, akik aztán eltartották 
őket.

Schauer Lafos
ki ne ismerné e nevet? Apja a pa­
rasztnyúzó főbíró, aki úgy érzi ma­
gát ma is, ez a pápaszemes sunyi 
ellenforradalmár, hogy a Schauer- 
név márka és mentesiti a közteher­
viselés alól és szemet húny, hogy

ellenségei
fejlődését.

180

Bogdán Laci
clgánymuzslkája
csendül fe! a rádsban

Szeptember 29-én, szerdán déli 1 
óra 10 perckor a szarvasi Bogdán 
Laci és cigányzenekarának muzsikája 
csendül fel a magyar rádió mikro­
fonjába.

Bogdán Laci a prímás s az ősz 
Oszkár a csellóművészszámba menő 
muzsikus megmutatják, hogy a rádió 
zeneosztálya helyesen választott a 
vidék 180 elsőosztáiyú cigányzene- 
kara közül, amikor őket szólaltatja 
meg. Büszkék vagyunk rátok Bog­
dán Laci!

90 mázsa búzaadaját és 3 ezer 
forintos adaját ne fizesse be.

Va lach György
A mindenre képes kulákok élő 

szobra. Zsíros fekete földjei dl 35 
mázsa 87 kilós földadaját még a mai 
napig sem számolta el.

Miért fizessen, hiszen a szom­
szédasszony a ku'ák Hliyár lány, 
Szebellei Ferencné sem adja ? Azért 
fizessenek, hogy a „Zöldpázsit* sze­
gényparasztjai iábrakapjanak ?

Nemodabuda,
Sxebellelné asszony ]

Helvenhárom mázsás búzaadójuk be­
csületbeli adósság! Értékmérő ! 
(Amellett úri víháncolással megfeled­
keztek a 2300 forintos adóhátralé­
kukról is).

Kenyeres Mlhély
kertész is csatlakozott a Borgulya 
kulák fronthoz, ki úgy, ki amúgy 
csinálja, őneki nincs búzája, hát ő 
meg adót nem fizet. Háromezetnégy­
száz forint köztartozása van.

A Ruttkay tiszteletes háza
az inflációban gazdát cserélt. Az új 
tulajdonos Gáspár lánosné, a fe-
ketézésért a kóterok, dutyik alapos 
ismerője. Aki aranyért mérte a ke­
nyeret, vette a gabonát, mely nála 
egy hónapra négyszeresére fndzott. 
Vitte a tyúkketrecek alatt a borrá 
és disznóhúsl; dollárért vagy gú­
nyáért adta az éhező pestieknek.

M i csoda öskorabeli
útja a zöldágra vergődésnek és olyan 
biztos, mint a Körös folyása Csöng­
őd felé... Ész sem kell hozzá; 
csak fekete lélek és olyan százas 
kőlegek, mint a Gáspárnéé. De az 
adót azt nem fizette ! Ötezer egyszáz 
forint adóhátraléka van.

iiaian vannak
mint a mesebeliek, és hadat üzentek 
az újparasztságnak. Akik egyszemély- 
ben Pató Pálok, Ugrinok, Kacsko- 
vicsok. De fizetniük kell, ha törik 
ha szakad. —jós.

HÍREK
I*íentlsx ideiek

Az evangélikus útjemplomban vasárnap 
magyar, az ó-templomban tói istentisztele­
tet tartanak. Az istentiszteletek 9 órakot 
kezdődnek.

Róm. kát. templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fé! 8 órakor csendes szentmi­
se, vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 
órakor csendes szentmise, 10 órakor nagy­
mise szentbeszéddel, délután 3 órakor pe­
jig litánia.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden szerdán délután 5 órakor.

— MDP. tagok figyelmébe. A
MDP. szarvasi szervezetének központi 
vezetősége felhívja azon tagjai figyel­
mét, akik önéletrajz megírására lettek 
fölszólítva, hogy a legrövidebb időn 
belül adják be a pártszervezet köz­
ponti vezetőségéhez-

— Felhívás. Az EPOSZ szarvasi 
szervezetének vezetősége felhívja 
tagjait, hogy az elmaradt tagsági di­
jakat sürgősen rendezzék, mert a 
jövőben csak a pontosan fizető tag­
társak részesülnek kedvezményben. 
Vezetőség.

— Felhívjuk azon szőlő és gyü­
mölcstermelőket, akik bor és gyü­
mölcscefréjüket a macóéri (volt köz­
ségi) szeszfőzdében kedvezmény 
igénybevétele mellet! óhajtják kifőzni 
névsorba való felvétele végett mielőbb 
jelentkezzenek a helyszínen

— Vezetőségi ülés. Az EPOSZ, 
szarvasi szervezete f. hó 26-án ve­
zetőségi ülést tart, melyre a helyi és 
tanyai vezetőségi tagokat ezúton is 
meghívja Az üiás kezdete pontosan 
d e. 10 órakor.

Október hó 10-én d. e. 10 órakor 
pedig taggyűlést tart az EPOSZ, 
amelyen a tagok teljes létszámban 
való megjelenése kötelező. Vezetőség.

— Rendkívül! közgyűlés. Az Er­
zsébet-ligeti Hegyközség f. évi szept. 
26-án, vasárnap délelőtt 9 órakor a 
Nyári Színkörben rendkívüli közgyű­
lést tart. Vezetőség.

— Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Hiuska Mátyás és Zsabka Erzsébet 
fia Mátyás-Mihály, Sztruhár János 
és Komár Erzsébet leánya Erzsébet,' 
Kiszely János és Brachna Katalin 
fia János, dr Kordoványi Gyula és 
Csiszár Emilia fia László-Tibor, Su- 
tyinszki István és Koczi Mária fia 
István, Várnagy István és Osgyan 
Mária fi a István, Vajgel Pál és Grá- 
f;k Erzsébet fia Mihály. Házasságot 
kötöttek: Gyurik Pál és András Ju­
dit. Ladnyik György és Lestyan Ju­
dit, Konducs András és Maczík Judit, 
Sztehovszki János és Opavszky Zsu­
zsanna, Bata Mihály és Oncsik Ma­
ria, Csasztvan András és Tusjak 
Anna. Elhaltak: özv. Z ihorecz Já­
nosáé s^ül. Temesvári Mária 90 éves, 
Czesznak Mihályné sz. Füyó Erzsé­
bet 42 éves, Kondacs János 58 éves, 
özv. Hrncsjar Pálné szül. Ferencsik 
Zsuzsanna 92 éves korukban.

Szezonvégi olcsó kerékpárvásár 
„SZIKRÁNÁL" Márkás kerékpá­

rok már Ó30 Ftól

Külső és belsögumik mélyen leszállított 
árban. „„Csepel” l00/3-as túra­

motorkerékpár részletre.

$
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Szarvasiak látogatása
Múlt hét szombatján, a reggeli 

órákban, egy emberekkel 
megpakolt tehergépkocsi robogott ki 
Szarvasról Békéscsaba irányába. Kis­
gazdák. parssztpártiak, MDP tagok 
és a különböző tömegszervezetek 
tagjai vegyesen foglaltak helyet rajta.

A gépkocsi nyelte a kilométere­
ket ; kavargóit az alföldi por. Az 
őszbehajló időt jelezték a szántó­
földeken álló tengeriszár-kúpok, az 
aranyló kukoricacsomók s a frrissen 
szántott tarlók. Az egyik helyen a 
traktor ekéje viPan, máshol pedig 
ökrök cammognak az eke élőit, 
mintha a múlt fullasztó, áporodott 
levegőjét akarnák megőrizni.

Egymásután hagytuk e! a fal­
vakat, városokat: Csa'oacsQd, 

Kondoros, Békéscsaba, Gyula, mig 
végül Sarkad határában az Almási 
grófok volt 8 ezer holdas birtoká­
nak szívében megálltunk. Motorok 
zúgása és Kubik István, a sarkadi 
Földmíves Szövetkezet igazgatósági 
tagja fogad bennünket. Érdeklődé­
sünkre végig vezeti a látogató cso­
portot a kü'önböző üzemeken. Ez a 
trakforjavlióíizem, ez az asztalos 
munkákat végző, ez a vasöntöde, 
melyben naponta 15 mázsa ünt- 
vényt készítenek. A munkások szá­
ma az öntődében 5. Ebből egv szak­
munkás a többi segédmunkás.

— Arra törekszünk, hogy azokat, 
akik hajlamot éreznek az ipari munka 
iránt, szakmunkásokká képezzük 
őket — iegyzi meg Kubik elvtárs, 
aki a MDP sarkadi V—VI. körzeti 
szervezetének titkára.

A főiszabadulás előtt mindez a 
gróf Almási Dénes tulajdo­

nát képezte, most a Földmíves Szö­
vetkezet birtokában az összparaszt- 
ság érdekeit szolgálja. Széttört a 
bilincs: a kovácsműhely üllőjén ma 
vígan peng a kalapács, mert nem a 
földesúr vagyonának védelmére éle­
sítik az eke vasát, hanem testvéreik­
nek, a késői jobbágyutódoknak, akik 
most saját maguk és hazájuk sorsá­
nak iobbrafordulásáért vetik a magot.

Autóra ülünk és átmegyünk a Fe- 
kefeérre, ahol a grófi hajcsár lakott. 
Üt van most a Feketeéri Termelési 
Csoport irodája.

Tobai Sándor, a csoport elnöke,
köszönt bennünket. Itt sum- 

máskodott Ó is. Negyvenhét társá­
val itt érte a felszabadulás.

— Jó nehányunknak a dédszülei 
is iif születtek, mondja magyarázó­
ig. És még sem volt egyebünk 
egv-egy rongy tarisznyánál. Az urak 
P“dig nyugatra szaladtak. A földet 
kiosztották és karó közé tettük. De 
azon tűnődtünk * hogyan szántsunk ? 
Egyönknek sincs semmije...

— Boros Gergely, aki most mint 
országgyűlési képviselő védi a dol­
gozó parasztság érdekeit, szintén itt 
volt cseléd. Azt tanácsolta: fogjunk 
össze. És összefogtunk. Megalakítot­
tuk a Termelési Csoportot.

kjegyvenketfen kezdték. Ma már
” 83 vannak és 297 holdon gazdál­

kodnak Tobai dicsekszik, hogy Víg 
Imre 25 holdas gazdálkodó a leg-

Lakodalmi meghívók,
esküvői értesítések
divatos betűből, szép kivitelben

a Halmos-nyomdában.

ujjabb jelentkező s a jegközelebbi 
közgyűlés, ha elfogadja a jelentke­
zőket, 113-ra emelkedik a csoport 
létszáma. De nem is csoda, hogy 
újabb és újabb jelenikezők vannak. 
Látják, hogy az egymást segítéssel 
tudja csak a dolgozó paraszt bizto­
sítani jövőjét, hogy csak Így kerül­
heti el a zsíros parasztok kiuzsorá- 
zását, csak az egymást segítés menti 
meg az elszegényedéstől.

A Feketeéri Termelési Csoport 
tagjainak, akiknek a szolgaság­

nál egyebük nem volt, ma 60 száza­
lékának tehene van. Van, akinek ökre 
is van. Bicikli az már szinte termé­
szetes, hogy mindenkinek legyen. 
Mindez néhány rövid esztendő alatt. 
Pedig nem ritkaságszámba menő

Feketeéren
dolog ezeknél az embereknél az 5- 
7-9 gyermek sem, akik szintén vígan, 
felszabadultan hancuroznak a szünet­
ben, amikor meglátogatjuk őket. 
Dadai Éva debreceni születésű 26 
éves tanítónő oktatja a nebulókat 
betűvetésre, hogy utána megtanul­
hassák az „új idők új dalait“.

Hogyan gazdálkodnak Fekete- 
éren ?

— Ősszel a csoport tagjainak tu­
lajdonát képező földterületet fölszánt­
juk. (Itt megemlítem, hogv az egyik 
gépgyár munkásai 1 darab 20-as 
traktort adtak át nekünk azzal, hogyha 
4 esztendőn át jól gazdálkodunk 
örökre a miénk marad. Nem kell 
mondanom, hogy az ipari munkások 
által „előírt“ követelményeknek meg­

feleltünk.) Minden egyes tag bejelenti, 
hogy a saját birtokában lévő föld­
területen mennyi búzát, kukoricát, 
cukorrépát és egyebet akar termesz­
teni. A csoport vezetősége ezt össze­
adja és annyi hold búzát és egyebet 
vetünk, amennyit tagjaink akarnak.

— Hogyan végezzük a további 
munkákat ? Nagyon egyszerűen. Ki­
ki saját maga munkálja meg a be­
jelentett vetésterület nagyságát. A 
termés után kiszámítjuk kire mennyi 
szántási és egyéb költség esik (ez 
természetesen a holdak számától fü g) 
s a többi termésével azt csinál amit 
akar. A termése 2 százalékát leadja 
mindenki kezelési költségek címén.
1 százalékot a csoport jószágainak 
kezeléséért. Mert van már a csoport­
nak is jószágállománya! 1 százalék 
pedig a csoport vezetéséért járó dij, 
amiért tartozik a vezetőség minden­
ről idejében gondoskodni: a szán­
tástól egészen az értékesítésig.

— A táblás gazdálkodás előnye 
nemcsak az, hogy igy megvédjük 
magunkat a zsírosak uzsorájától, de 
jóval több termést tudunk elérni. 
Most, amikor a búzát fagy marta 
meg, elértük a 9 mázsás átlag ter­
mést. A cukorrépából átlag 150-180 
mázsás termésünk lesz. Ez az arány 
mutatkozik minden terményben.

— Minden egyes tag önkéntesen 
lépett be a csoportba, s ha valame­
lyiknek úgy tetszik, kiválik. Erre 
ugyan még nem volt példa. De be­
lépők azok vannak. Akikről az imént 
is szóltam.

Végül a „Vendég-könyv" mellé 
kerültünk és beírtuk nevünket. 

Kiderült, hogy eddig 1526 látogatója 
volt a Feketeéri Termelési Csoport­
nak. Jártak itt angolok, franciák, ju- 
goszlávok, most két hete pedig ame­
rikai látogatói voltak. Valamennyien 
a legnagyobb elismerést fejezték kf 
a csoport munkájáról. Mi szarvasiak 
is sokat tanultunk. Megtanultuk: ha 
összeadjuk erőinket, sokkal inkább 
erősödünk, mintha mindenki a maga 
útját járja, és erősödik vele az egész 
ország — a dolgozók országa. /,

Mit akar
30 szarvasi traktoros ?

A szarvasi 70 traktortulajdo­
nos közül 30 rájött arra az egy­
szerű igazságra: hogyha az 
ország gazdaságát gyarapítjuk, 
egyéni boldogulásunkat segítjük 
elő! És rájött arra, hogy ezt 
viszont legjobban összefogva, 
közős erővel tudjuk elősegíteni. 
Éppen ezért fölhagyott az egész­
ségtelen a túlzott, a csak öncélú 
vállalkozások formájával s mun­
kaközösségre lépett a szarvasi 
gépállomással.

Azt akarja ezzel elérni a 30 
traktoros, hogy íervszerű és jó 
talajmunka follyon nálunk is, 
hogy behozhassuk elmaradásun­
kat a többi vidékkel szemben a 
mezőgazdasági munkánál. S 
ezzel lerakni jól a jöoöévi ke­
nyerünk alapjait. Amit pedig a 
dolgozók együttessen, közös erő­
vel akarnak — az sikerülni fog !

Úgy hírlik, hogy a 30 szarvasi 
traktorosok, a Lilauszki Jánosok, 
a Szakács Mihályok, a Temes­
vári Pálok példáját mások is 
követni akarják. Nem kevesebb­
ről van itt szó, mint a dolgozók 
egymásratalálásáról, a dolgozók 
győzelméről!

Kinél volt a bón ? •
A szarvasi sporttársadalom előtt 

ismeretes, hogy Kerekes II. István 
és a kecskeméti MTE megállapodása 
folytán a szarvasi EPOSZ VASAS 
vezetősége 6 ezer forint készpénzt 
kapott Kecskeméttől és egy 2 ezer 
forintról szóló hónt, amely folyó hó 
10-én vált esedékessé.

A hónt be is váltották kellő idő­
pontban, csupán az a rejtélyes a 
dologban, hogy Szarvason nem akad, 
aki tudna a bónról illetve a 2 ezer 
forintról. De arról sem, hogy kinek

Megkezdődik
az «ínséges

A közellátási kötött készletekből 
1200 vágón búza és 300 vagon rozs­
vetőmagot bocsátottak az Ínséges 
vetőmag-akció céljaira. A MOSZK, 
amely az akció lebonyolítását végzi, 
már kiadta az utasítást a fenti meny- 
nyiségnek tárházakba való szállítá­
sára. A bejelentések erőteljesen foly­
nak, a vetőmag tisztítása is folya-

— Oktatás. Szakszervezetek nagy­
választmánya f. hó 22-én tartott ülé­
sén hozott határozata értelmében fel­
hívjuk a szakszervezeti csoportokat, 
hogy a csojjortokon belül a szemi­
náriumokat szervezzék meg és arról 
f. hó 27-ig bezárólag tegyenek jelen­
tést a Szálé maközi Bizottságnál, vagy 
Hódsági Ernő oktatásfelelősnél.

Minden dolgozó készüljön az okt. 
I7-én Budapesten rendezendő szak- 
szervezeti tanács ötvenéves fenállá- 
sát ünneplő XVII. szakszervezeti 
kongressusra!

— Felhívás. A Traktor Bizottság 
felhívja a traktoríulajdonosokal, hogy 
a rendeletben előirt szántási kötele­
zettségüknek 1948 december 31-ig 
feltétlenül tegyenek eleget, továbbá, 
a szántás gyors menetének biztosí­
tása érdekében tegyenek m:g min­
dent, mert ellenkező esetben a vo­
natkozó rendeletek értelmében trak­
toruk jobb kihasználása érdekében a 
Magyar Állami Gépállomásnak lesz 
átadva. Traktor Bizottság.

Asszonyom siessen, közeledik az ősz!

Bundák S5Ä6SS vállalja,
esküvői és báli belépőket kölcsönöz 

Baranovszki szűcs III. kér. 219 sz.

a birtokában volt a 2 ezer forintról 
szóló értékjegy.

Azt hiszem, hogy az egész szarvasi 
sporttársadalom nevében tehetem föl 
a kérdést; Kit terhel a felelőség ? 
Ki az aki visszaélt a bizalommal ? 
Avagy kit terhel a felelőség, hogy 
senki sem tudja a bón átvevőjének 
nevét? S igy természetes azt sem, 
hogy ki vette fel a 2 ezer forintot í 
A választmány sürgős intézkedésére 
van szükség!

Egy lelkes szurkoló.

vetőmag" kiosztás
matban van és a tisztított vetőmag 
szállítását a napokban megkezdik.

A gazdáknak nem szabad elfelej­
teniük, hogy bár a veiőmagot tisztí­
tott állapotban kapják, de azt nekik 
még csávázni hell.

— Felhívás. Felhívja a Termelési 
Bizottság Szarvas község parasztsá­
gát, hogy földjeiket 1948 december 
hó 31-ig, minden eszköz igénybevé­
telével szántsák fel vetés alá (szán­
tás és mélyszántás), mert ellenkező 
esetben a területük parlag területté 
lesz nyilvánítva és a hatóságok azt 
kényszerbérbeadás útján fogják meg- 
müveltetni. Termelési Bizottság.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonoknak, jó ismerő­

ieknek és szomszédoknak, akik fe­
lejthetetlen feleségem

CZESZNAK MIHÁLYNÉ
szül. Filyó Erzsébet

végtisztességén megjelenésükkel fáj­
dalmamat enyhíteni Igyekeztek, ez­
úton is hálás köszönetét mondok.

Czesznak Mihály.

2 nagy bocond méh-család eladó. 
Cím a Malmos-nyomdában. —



A kartársak pontos megjelenését
ri a Vezetőség.

Hä

éssaeéo X5*#5y cement-éss^ep lapot
okor a konyhájába, elhunyt hoz­
zátartozójának síremlékkOvet, sír­
szegélyt, föltétien keresse fel tele­
pemet. Szolid kiszolgálás oi<*ó ink.

VÁGÓ PÁL c'“ Szarvas

1948 szeptember 24.

Landri
Csülököktől hétfőig tartja előadá­

sait Szarvason a nyári színkörben 
Landri a neves hipnotizáló: és bű­
vész revíiszínházávai. Feliép Berta 
Gabriella előadómüvésznő A műsor­
számok közt szerepel egy szarvasi 
ember elaltatása aki 24 órán keresz- 
tüijhipnotikus álomban alszik.György 
az egyensúlyozó művész komoly él­
mény lesz. Bemutatásra kerül a gyer- 
tyafény-keringő és orosztánc.

— Felhívás. A Hadirokkantak, öz­
vegyek és árvák Nemzeti Szövetségét 
(Honsz) a belügyminiszter felosz­
latta és helyette a Magyar Hadigon­
dozottak Szövetsége alakult meg. 
Mindazok a hadigondozottak (rokkan­
tak, özvegyek és árvák): akik még 
az új egyesületbe nem iratkoztak be, 
sajat érdekükben minél hamarabb 
lépjenek be, mert az egyesület csak 
a tagok érdekeit tudja képviselni. 
Tagfelvétel minden kedden és pén- 
téken 12-1 óra között, valamint va­
sárnap d. e. 10 órától 12-ig az egye­
sület helységében (Árvaház). Ugyan­
ebben az időpontban jelentkezzenek 
összeírásra azok a hadigondozottak 
is akiknek járadékát elvonták.

Megélhetést biztosító elsőrendű 12 orsós 
gyspjukártológép gyártótól kapható. Torjai; 
Budapest Xll. Tusnádi-utca 39. 359

A Sirató dűlőben tevő Harmati-féle tanya- 
épület 900 C3-5I telekkel eladó. 373

Hat hold főid tanyával, gyümölcsössel 
eladó. Kövesül me let. Érdeklődni lehet 
Szűcs cipésznél. 391

IV. kér 537 számú ház eladó. Érdeklődni 
Vágó Pálnál. 395

Csabacsüdön Roszik Pálnál, tanya 22 sz. 
alatt egy jól javított kocsi eladó. 399

Garay Jánosnénak II. 154 számú háza 
eladó Érdeklődni ugyanott (Villanytelep).
____________________________ 413

Piactér közelében lévő II. kér. Kossuth - 
uica 36 Számú ház eladó. Érdeklődni lehet 
a Hitelszövetkezetben.  414

II, kér. 3 hszám alatt 1 db biliiá rdasz- 
tai, 1 drb villanymotor, másfíllóerős. hoz­
záépített szivattvúfal, i db stráfkocsi eladó. 
 415

III. kér. 18S szám (dr. Déri) ház eladó. 
Érdeklődni lehet dr. Dörnyei ügyvédéi. 416

Eladó 17 soros vetögép, csere is lehet­
séges. Weítheimkassza szintén eladó Lovas 
géplakatosnál il. 455. 417

Még nem használt új fürdőberendezés, 
1 Telefonkén 3 lámpás rádió, 11 m-es cse­
repes épület lebontásra eladó. Érdeklődni 
Békésszentandrás, Széptandrás tér 1. 418

Ili. kér. 468 számú ház Szappanosban, 
eladó. 41 í672 négyszögöl gyümölcsös elai 

111. kér. 82 számú ház eladó.
419
420

Eladó egy biederman ebédlő, egy háló és 
egy kombinált szobabútor, ill. kér. 219.
____    423

Üj konyhaszekrény, prima sezlon, egy 
drap nőikabát eladó IV. 312._______424

Használt kocsi szalmáért vagy faért át­
cserélhető régi Fazekas malom helyiségé­
ben^___ *____________________ 425

IV. kér. 81 számú ház és egy cserepes 
épület lebontásra, és egy varrógép eladó. Er- 
deklődni ugyanott. 426

Egy fürdőszobaberenderés eladó. Érdek- 
lődni a Malmos nyomdában. 427

Egy sparbelt és gyermekkocsi eladó. Ér- 
deklódni HL 451 szám alatt. 428

Komplet faragott diófahálószoba, 500 kg- 
os mázsa, príma hangú harmóniám, 3 m. 
fekete férfigyapjú szövet, konyhakredenc 
eladó. Érdeklődni 1. 62. 429
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Szamosi (Mjjjújq,
A járás dolgozóinak hetilapja.

Szerkeszti:
CSEREI PÁL 

Felelős szerkesztő és kiadó:
KOLLÁR MIHÁLY.

Szerkesztősig te kiadóhivatal:
Szarvas, IQ. Szabadsig-út 115|2. — ~ "

Nyomatott Malmos Károlyné könyvnyom­
dájában Szarvason.

4. oldal.

Szarvasi Vasas—Békési MSE 2:0
NB. 111-as bajnoki. Vezette: Kunos.
A Vasas az alábbi csapattal állt ki: Bagó, 

— Gulyán, Janurik — Kovács Sznagyík, 
Podmaúiczki — Kerekes 111., Bognár, Káro­
gj, Baráiki, Csajai. Vasas támadásokkal 
indul a játék és csak a szerencse menti 
meg Békés kapuját a góltól. Általában 
azonban álmos játék folyik a pályán a csa­
társor teljesen széteső játékot produkál, 
pedig haifsorunk tömi a csatársort. Végre 
a 25. percben sarokrúgást rug a Vasas és 
Kovács fordulásból kapás-gólt 15 1:0. Alig 
kezdenek szép labdát kap Károly", de a 
kapus az utolsó pillanatban felveszi a lab­
dát a szarvasi csatár lábáról. A 40. p ben 
Kerekes Hl. beadását Barátki egyből rúgja 
«'hálóba 2:0. A második félidőben inkább 
Békés veszélyesjPKőzveüen a befejezés előtt 
Gulyán a labda helyett az egyik békési 
játékost rúgja meg, mire a bíró kiállítja. 
Jók voltak: Janurik, Kovács, Bagó. Kunos 
Jól vezette a mérkőzést.

Sz. Vasas—Csanádapáca 1 :1
I. „B* oszt. bajnoki. Vezette: Bereznai.
Az erősen tartalékosán kiálló szarvasi 

•sapat sziwel-lélekkel játszva rohamozták 
az ellenfél kapuját, azonban támadásaikat 
nem kísérte szerencse. Az első félidő 25. 
percében a helyi csapat lt-esből megszerzi 
a vezetést. A második félidőben valósággal 
a kapuhoz szegezte a szarvasi csapat ellen- 
leiét, azomban a tehetetlen csatátok nem 
tudták kihasználni a gólhelyzeteket. Az 
etolsó percekben Babinezki révén egyenlít 
a Sz. Vasas. Bereznai gyengén vezetett

Kézilabda
Tőrökszentmiklós—Sz. Vasas 7 :6
NB. 11-es férfi-kézilabda. Vezette: Ördögit

Egyik legnehezebb mérkőzését vívta meg 
vasárnap férfi-kézilabda csapatunk Tőrők- 
szentmiklóson. A játék eleiétől végig a váll 
vállmeiietti küzdelem, a győzniakarás jegyé­
ben folyt le mindkét csapat részéről. Meg 
kellett azonban állapítanunk, hogy a mér­
kőzés eredményének reális kialakulását aka­
dályozta, hogy a helyi csapat partjelzőt 
elmulasztott kéri, ami NB-s mérkőzésre kö­
telező — aminek következtében 3 gólt elle­
nünk a pálya túlsó feléről ítélt meg, ami 
les illetve belépés volt, s ez többszőr meg­
történt, hogy a labda az oldalvonalon ki­
kerülve tovább játékban maradt. Ettől elte­
kintve a lövéseknél sem volt szerencsénk: 
8 bomba kapufa. Egyébként az ellenfél 
mulasztása miatt csapatunk a Szövetségnél 
óvással élt, mert a sportszerűséggel ellen­
kezik, hogy a központi döntést — ami éppen 
a csapaiole érdekében hozatott — semmibe 
sem vévő, vagy elmulasztó csapat mérkő­
zése igazoltassék a másik fél rovására.

Sz. Vasas—Bpesti Felten S. E. 2:1
NB. 11-es női bajnoki. Vezette : Kapitány.

Értékes győzelmét arattak vasárnap leá­
nyaink Budapesten. Az egész éjjeli fárasztó 
utazás után hősiesen állták a küzdelmet és 
egy pillanatig sem lankadva vitték győze­
lemre színeinket. A csapatból külön ki kell 
emelni Tímár Ágit, aki remek védéseivel 
elkápráztatta a pesti nézőket is. A csapat 
góljait Láng dobta.

Vasárnap
délelőtt 9 órakor l&z kapunyitás a szarvasi 
Vasas sporttelepén. Az egyesület vezetősége 
ezen a napon 3, 4 és 5 forintos egységes 
áron egésznapos jegyeket bocsát ki. A va­
sárnapi gazdag program a következő sor­
rendben alakul ki: délelőtt 9 órakor me­
zítlábas ifjúsági mérkőzés. Utána 10 órai 

kezdettel I. „B“ oszt. bajnoki mérkőzés
Szarvasi Vasas—Tótkomlisi MTKII.
csapatai között. D. u. fél 1 órakor férfi­
kézilabda utánpótlási capa!unk kerületi 
bajnoki mérkőzést játszik a Cikta ll-vel. 
2 órakor NB. 11-es női-kézilabda bajnoki

Szarvasi Vasas—Budakalász
csapatai között. Utána 3 órai kezdettel NB 

11- es férfi-kézilabda bajnoki mérkőzés
Szarvasi Vasas—Bcsdboi Előre

csapatai között. Utána fél 5 órai kezdettel 
NB. lll-as bajnoki labdarúgó mérkőzés

Vasas—
jóképességű csapatai között.

Ifjúsági labdarúgó csapatunk vasárnap 
Mezőtúrra rándul át és ott MÁV jóképes- 
ségü ifi.csapatával játszik.

Felhívó*! Felhívja a vezetőség a szakosz­
tályvezetők figyelmét arra, hogy a Népi 
Sportbizottság által előírt munkatervet ha­
ladéktalanul adják be a sportirodába.

FILMSZÍNHÁZAK
Előadások kezdete: 
hétköznap 6 és 8 kor

M ÍJ S O R A : Vasár- és ünnepnapokon 
^=ssmSBBSSSiSmmSmSSmSim 2, 4, 6 és este 8 órakor

TIKIL-MOZG ^BaräSSäg-Mozgó

Szept. 25-én szombaton, 26-án vasárnap és 
27-én hétfőn forró szenvedélyek, Afrika 
izzó, titokzatos világa, bonyodalmak és 
izgalmak filmje kerül bemutatásra, címe:

Habarl
Gene Tierney és Bruce Cabot ragyogó 

alakítása I Lenyűgözően izgalmas film. 
Kiegészítő : Uj magyar hiradó.

Szept. 29-én szerdán és 30-án csütörtökön 
egy csodálatosan gyönyörű, művészi Szov­

jet bányászfilm: címe:

Szerencse fel!
A fekete gyémántok áldásáért folyó gigászi 
földalatti csata hőseinek életéről készült 
drámai filmalkotás 1 Főszerepben az új 

Szovjet filmcsillagok.
Kiég.: l es orosz hiradó, Sadbáll kapitány.

JÖN! Figyelem! JÖN! 
Egy szerelmes lélek rejtett titkai, címe: a

Hetedik fátyol

Szept. 25-én szombaton, 26-án vasárnap és 
27-én hétfőn Mexikóban filmre írták, a 
totón megtörtént, bemutatjuk Szarvason is 
a végig izgalmastamerikai drámát, címe:

Mexikói kaland
Kísérő műsor: az uj M. F. I. világhiradő.

Szept 29-én szerdán és 30-án csütörtökön 
kerül bemutatásra a fasiszta háborúkat 

végig élt vidám ember regénye filmen

Legény 
a talpán

J 0 NI FigyelemI JÖN!
A legnagyobb francia bűnügyi film, címe:

BŰnÖS, vagy

áldozat?
Lelaríózíatták

a hírhedi szarvasi fasisztát
Slmkó Jánosi

ÓK
6-9 havi részletre

Barecznál

Ma egy hete
érkezett haza a nyilasok hírhedt 
szarvasi vezetője, Simkó János szűcs. 
Olt látjuk őt a szarvasi nyilasok le­
fényképezett bandája élén, amint 
pökhendi ábrázattal néz a fényképező­
gép lencséjébe, amely megörökítette 
az ember-állatot.

Slmkó gyűlölte
a kommunistákat, gyűlölt mindenkit, 
aki még kifogásolni is merte a fa­
siszták őrült rombolását. Gyűlölte 
azokat, akik békét akartak, gyűlölte 
azokat, akik megszerették volna aka­
dályozni azt, hogy a magyar dolgo­
zók ezrei a földesurak, tőkések érde­
keiért ontsák vérüket. Megszerették 
volna akadályozni, hogy olyan nem­
zet fiai ellen harcoljanak, amely az 
egész világ dolgozóinak felszabadí­

tásáért viselte a háborút a fasizmus 
ellen. »

De örült annak,
amikor a zsidókat és a szarvasi dol­
gozók legjobb harcosait hurcolták el. 
Örült amikor a magyar proletárság 
egyetlen harcos lapját, a NÉPSZAVÁT 
betiltották és nyilas barátjai annak 
szerkesztői helyiségét, nyomdáját 
szétrombolták.

Úfon-úlfélen
agitált az ostoba fajelmélet mellett, 
a fasizmus győzelme mellett és a 
Szovjetunió pusztulását jósolta. Ö is 
azok közé tartozik, akik szellemi 
irányítói voltak annak az „eszmének" 
amely országunkat pusztulásba vitte 
és emberek ezreit kergette halálba ! 
Láncszem Ó az őrült együttesben ! S 
most, hogy hazatért a hadifogságból, 
ahová társaival sok ezer magyart 
taszított, felelnie kell bűneiért! A 
rendőrség le is tartóztatta s a további 
sorsa felett a bíróság dönt.

Meghívó.
A Szarvasi Kereskedők Szak­

egyesülete, mint a KISOSZ tagja
f. hó 26.-án, vasárnap d. e. 10 ófakor

közgyűlést tart
az egyesület helységében, melyre ez­
úton is meghív minden kereskedő 
kartársat.

Tárgysorozat :
1. Tisztikar választása 
?. Tagdíj megállapítása


